



2017年6月26日

会 社 名 CYBERDYNE株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 山海 嘉之
(コード番号 7779 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 宇賀 伸二
コーポレート部門責任者
(電話 029-869-9981)

(訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2017年5月15日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データ訂正はありません。

記

【訂正の内容】

<添付資料：14ページ>

3. 連結財務諸表及び主要な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
現金及び預金	14,458,798千円	10,375,733千円
有価証券勘定	25,500,386 "	23,000,000 "
預入期間が3か月を越える定期預金	△1,500,000 "	<u>△20,000,000</u> "
拘束性預金	— "	— "
償還期限が3か月を超える債券等	△20,000,213 "	<u>—</u> "
現金及び現金同等物	18,458,970千円	13,375,733千円

(訂正後)

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)
現金及び預金	14,458,798千円	10,375,733千円
有価証券勘定	25,500,386 "	23,000,000 "
預入期間が3か月を越える定期預金	△1,500,000 "	二 "
拘束性預金	－ "	－ "
償還期限が3か月を超える債券等	△20,000,213 "	<u>△20,000,000 "</u>
現金及び現金同等物	18,458,970千円	13,375,733千円

【訂正の理由】

表示区分に誤りがあったためであります。

以 上